Aufgabe A 6/1 (nur fiir A¥)

(Mur einzein}

Wiereck 200 40 m - Daver: circs 314/2 Minuten

A

B-E

E-B

XM

K-A

B-E

Einreiten im Arbeitztrab

Halten. GriBen. im Arbsitstempo antraben

Fechte Hand.

Durch die ganz Bahn wechseln, dabei Tritte verlangern.
Arbeitstrab.

Leichttraben.

Schlangenfinie durch die Bahn, 4 Bigen mit FuBwechse! beim (lherreiten der Mittel-
linig, rechiz beendean.

Auzsitzen.

Auf dem Mittelzirkel geritten (3-mal herem).

Im Arbeitstempo rechis angaloppieren {%-mal herum).
Ganze Bshn

Ciurch die ganze Bahn wechszln,

Arbeitstrab.

Im Arbeitstempo links angaloppisren.

Galoppspringe verlangern.

Arbeitsgalopp.

Auf dem Mittelzirke! geritten (3-mal herum), dzbei 2 bis 2 Perdeizngzn
dberstreichen

GanzeBahn

Arbsitstrab.

Mittelschrit.

Ciurch die halos Bahnwechseln,
Im Arbeitstempo antraben.

Auf die Mittellinie sbwenden.

Halten. GriGen. im Mittslschritz am lzngen Zigel dis Bahnverlzzsen



